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Posvetovanje o osnutku akcijskega načrta za ozelenitev mest 

Delo tematskega partnerstva Urbane agende EU za ozelenitev mest v letih 2023 in 2024, v 

katerem sodeluje tudi Združenje mestnih občin Slovenije (ZMOS), je pripeljalo do osnutka 

akcijskega načrta, ki je v javnem posvetovanju do 11. 7. 2024. 

Osnutek akcijskega načrta partnerstva za ozelenitev mest predlaga pet ključnih ukrepov za povečanje 

zelene infrastrukture v mestih in regijah EU. Ti ukrepi obravnavajo ključne izzive, kot so potreba po 

orodjih za načrtovanje, ki temeljijo na dokazih in podatkih, učinkovitih izvedbenih strategijah, močni 

zakonodajni podpori, ustreznem financiranju in inovativnih finančnih instrumentih. Akcijski načrt, ki so 

ga pripravili člani partnerstva za ozelenitev mest, podpira izvajanje politik EU o ozelenitvi mest na lokalni 

ravni, da bi povečali biotsko raznovrstnost v mestih, se prilagodili podnebnim spremembam in izboljšali 

blaginjo občanov. Predlagani ukrepi so relevantni tudi v navezavi z nedavno sprejeto Uredbo EU o 

obnovi narave, ki določa (med drugim) zavezujoče cilje za povečevanje urbanih zelenih površin. 

V imenu partnerstva za ozelenitev mest in Združenja mestnih občin Slovenije k sodelovanju vabimo 

vse zainteresirane deležnike, vključno z nacionalnimi, regionalnimi in lokalnimi organi, raziskovalnimi 

ustanovami, zasebnimi subjekti, organizacijami civilne družbe ipd. Na posvetovanju so dobrodošle 

povratne informacije o splošnih ciljih akcijskega načrta in o podrobnostih vsakega predlaganega 

ukrepa. Vaše mnenje o ustreznosti in izvedljivosti ukrepov, kot tudi morebitni dodatni predlogi, bodo v 

pomoč pri oblikovanju končnega akcijskega načrta. 

 

 

Koristne informacije: 

• Dopis predsednika Združenja mestnih občin Slovenije  

• Povzetek Akcijskega načrta partnerstva za ozelenitev mest 
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https://data.consilium.europa.eu/doc/document/PE-74-2023-INIT/en/pdf
https://data.consilium.europa.eu/doc/document/PE-74-2023-INIT/en/pdf
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